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biitlin cevaplar dogru kabul edildi
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6. SINIF TURKIYE GENELi TURKCE KURUMSAL DENEME

SINAVI COZUMLERI

Aniden kelimesinin anlami A sikkindaki birden sézcitguyle verildidi icin cevap A.

Parmak, korkmak ve duvar sézclkleri gercek anlamda, tatli sézctgl ise mecaz
anlamda kullanildidi igin cevap D.

El agmak, kimi kimsesi olmamak, agzini agtirmamak deyimdir. D sikkinda deyim yoktur
cevap D.

A sikkinda yazar kitap hakkinda kendi goértistini dile getirmistir. Cevap A.
Egitim agacinin kokleri acidir ama meyvesi tatlidir. Cevap C.

A sikkinda amag ilgisi diger siklarda sebep ilgisi kuruldugu icin cevap A.
B sikkinda Bay kelimesi kiguk harfle baglamistir. Cevap B.

Demet en ¢ok ¢carsamba ve cuma gunleri okumustur. Tahir ise en az persembe gini
okumustur. Cevap C.

Ornek ciimlede virgiil es gorevli kelimeler arasinda kullaniimistir. Bdyle bir kullanim C
sikkinda vardir.

A'da yildizlarin glinesi aramasi, B'de kitabin konusmasi, C'de Karabas'in dertlenmesi
kisilestirmedir. Cevap D.

A'da blyUk bir kaza, C'de soguk su, D'de bu dénem sifat tamlamasidir. B'deki
arabanin lastigi isim tamlamasi oldugu i¢in cevap B.

O s6zcugu A sikkinda isaret zamiri diger siklarda kisi zamiri olarak kullanilmistir.
Cevap A.

Metinde yazarin beslenme kaynaklari anlatildigi i¢in cevap B.

Metinde mutlu olmak i¢in ¢abalayan insanin kiigik mutluluklarla da doyuma
ulasabilecedi, bunu yapamazsa mutlulugu asla yakalayamayacagi anlatildigi i¢in
cevap C.

ik telefon hatti 1877'de kurulmustur. 1915'te belirtilen ise iki sehir arasindaki
goérusmedir. Cevap B.



6. SINIF TURKIYE GENELI SOSYAL B"iLGiLE.R KURUMSAL
DENEME SINAVI COZUMLERI

. Turklerin Anadolu’dan atilamayacaginin kesinlik kazanmasi Malazgirt Savasi ile degil, Miryakefalon
Savasi ile olmustur. (I1l. Onciil yanlhs)
Dogru Cevap: A

. Ekvator’un kuzeyinde, baslangic meridyeninin ise dogusunda yer almasi Tirkiyenin goreceli degil
matematik konumudur.
Dogru Cevap: B

. Yatirim icin gerekli olan ekonomik gli¢c ve kaynak ifadesi ile sermaye kavrami vurgulanmistir.
Dogru Cevap: C

. Gegim kaynaginin avcilik ve balikgilik olmasi (Ekonomik) barinma yeri olarak buz ve kardan olusan
iglolar olmali ( Yapi malzemesi)
Dogru Cevap: C

. Mevsimler genellikle iimandir. (iklim) Sanayi ve ticaretin gelismesi (Ekonomik faaliyetler), Diiz ve
sade bir cografi yapiya sahip olmasi (Yerytzi sekilleri)
Dogru Cevap: D

. Bedir Savasi Miisliimanlarla Misrikler arasinda yapilan son askeri miicadele degildir. (Il. Oncdil

yanlis)
Dogru Cevap: A

. Mehmet Bey'in Ustlendigi gorevlerin tamami dogustan gelmemektedir. Ornegin babalik,
o0gretmenlik sonradan kazanilan gorevlerdir.
Dogru Cevap: B

. Yapilan kazilar ifadesi kazi bilimi olan Arkeolojiyi isaret etmektedir.
Dogru Cevap: A

. Bir Grlinlin patenti veya telifi alindiginda kisilerin hukuki haklari sadece kendi g¢abalari ile degil
hukuk tarafindan koruma altina alinmaktadir.
Dogru Cevap: B

10.TUm oncillerdeki bilgiler Glkemizde ekonomik gesitliligin fazla olmasinin nedenleri arasinda

gosterilebilir.
Dogru Cevap: D



6. SINIF TURKIYE GENELI DiN KULTURU VE AHLAK BILGISI
KURUMSAL DENEME SINAVI COZUMLERI

(A Kitapgigi)

1.

2.
3.
4

Metinde her bir peygambere mucize verildigi bilgi gecmemektedir. Cevap A sikki

Yine metinde her bir elciye bir kutsal kitap verildigi hususu yer almamaktadir. Cevap B sikki
Peygamberlerin glinah islememesi ismet sifati ile ilgilidir. Cevap C sikki

Metin namaz ibadetinin kisiyi kot is ve davranislardan uzak tuttugunu vurguluyor bu anlam D sikkindaki
ayetle iliskilidir. Cevap D sikki

Farz ve vacip namazlara en dogru 6rnekler d sikkidir. Cevap D sikki. Teravih siinnet bir namaz, cenaze ise
farz-1 kifayedir.

Namaza baslamadan 6nce abdest alinmasi hadesten taharete girer. Cevap A sikki

Fil suresi Allah’a (c.c.) ve O’nun kutsallarina savas acanlara karsi Allah’in (c.c.) her zaman Ustiin gelecegini
vurgular. Cevap B sikki

Her iki hadis alkol ve i¢ki kullanimin yasak olusunu ifade eder. Cevap C sikki

Metin Hz. Muhammed’e (s.a.v.) diismanlik eden ve cephe alanlarin ahirette bilylk bir azaba ugrayacagini
ifade ediyor. Cevap D sikki

10. Kumarin llke ekonomisine katki sagladigi diistincesi metinde asla gegmemektedir. Cevap D sikki



10.

6. SINIF TURKIYE GENELI INGILIZCE KURUMSAL
DENEME SINAVI COZUMLERI

Verilen bilgiye gore dogru olan ifade D seceneginde yer alan ‘O dokuz bugukta uyur.” olmahdir.
Clnki soruda verilen bilgide go to bed (yataga gitmek, uyumak) icin 21:30 ifadesi kullanilmistir.
Dogru Cevap : D

Alex’in duygulariyla ilgili dogru olan ifade B segenegindeki gibi olmaldir. Clinki Alex metinde ‘I
love snowy weather because | feel energetic.” yani ‘Ben karli havayi severim. Cinkl enerjik
hissederim.” ifadesini kullanmistir.

Dogru Cevap : B

Tabloya gore yanlis olan ifade A seceneginde yer alan ‘Hem Lucy hem Jack soguk bir icecegi
sever.” olmalidir.
Dogru Cevap : A

Ruby metinde verilen bilgiye gére sehirde yasamak istemektedir. Bu durumda Ruby’e ait olan
konusma metni C seceneginde yer alan ‘Blyik sehirler koylerden daha heyecan vericidir.’
ifadesi olmalidir.
Dogru Cevap : C

Posterde cevabi olmayan soru D segeneginde yer alan ‘Bir tur ne kadar?’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

Gorsele gore yanlis olan ifade C seceneginde yer alan ‘Jane hastalari muayene edebilir.’
olmalidir. Clinki Jane bir hakimdir.
Dogru Cevap : C

Verilen bilgiye gore, Baris Mango “bosluguna gelmesi gereken ifade A seceneginde
yer alan ‘kisin dogdu’ olmalidir. Clinkii dogum tarihi Ocak ayi olarak belirtilmistir.
Dogru Cevap : A

Bosluklara sirasiyla frightening (korkutucu), boring (sikici), dull (sikict) gelmelidir. Herhangi bir
bosluga interesting (ilgi cekici) gelememektedir.
Dogru Cevap : C

Soruda verilen gorselle ilgili konusan kisi ‘Bugiin benim sehrimde hava dondurucu soguk.’ diyen
Boris olmalidir.
Dogru Cevap : B

Gorseldeki cocuk hayvanlari beslemektedir. Bu durumda bosluga gelecek ifade D segeneginde
yer alan ‘hayvanlari besliyor’ olmalidir.
Dogru Cevap : D



MOTIVASYON iCIN OMAGE!
6. SINIF TURKIYE GENELI MATEMATIK KURUMSAL

DENEME SINAVI COZUMLERI

1.

3°=243

53=125

4*=256
3.256+2.243+125=1379
Cevap C

2.
1+2+3+4+5+6+10+12+15+20+30=108
Cevap D

3.

42 nin bolenleri
1,2,3,6,7,14,21,42

70 in bolenleri
1,2,5,7,10,14,35,70

14 olabilir.

Cevap C

4,

Kalemin boyu 9 birimdir.

1 den 9 birim saga 10 olur.
1 den 9 birim sola -8 olur.
-1 den 9 birim saga 8 olur.
-1 den 9 birim sola -10 olur.
Cevap A

5.
4/5-9/20=7/20

3/2-7/20=23/20

Cevap B



6.
22/8.16/6 =22/3
Cevap D

7.
60.1/3=20
20:4/3=15
60—-20 =40
40:5/3 =24
15+24=39
Cevap B

8.
7.1/5=7/5
Cevap D

9.
12/5=2,4=2.1+4.0,1
Cevap A

10.

48 : 4=12
12.1,25=15
2.(12+15)=54
Cevap B

11.
18-5,4=12,6
12,6:3=4,2
54+4,2=9,6
Cevap A

12.

36 .4=144
2,4.3=7,2
144 :7,2=20

Cevap B



13.

8 kat + 5 kat =13 kat
13 kat =195 ise

1 kat =15

8 kat — 5 kat = 3kat
3.15=45

Cevap C

14.

2x-y+3 ile 2x+4-n
Olmak uizere 2 tane
Cevap B

15.

Koselerden kesilen kare seklindeki pargalar cevreyi degistirmez. O ylizden cevap 2x+2y dir.

Cevap C



6. SINIF TURKIYE GENELI FEN BILIMLERI KURUMSAL
DENEME SINAVI COZUMLERI

Soruda verilen gorsel glines tutulmasini géstermektedir. Glnes tutulmalarinda Ay’in golgesi
Diinya lizerine diger ve Diinya’nin bazi bolgeleri Ay’in golgesinde kaldigindan Glines’i géremez.
Dogru cevap C secenegi

Besinlerin kana gectigi organdir....... iNCE BAGIRSAK

Sindirme yardimci olan bir organdir......... KARACIGER

Besinlerin kimyasal sindiriminin ilk olarak basladigi organdir........... AGIZ
Dogru cevap D segenegi

Bir kisi sadece kendi kan grubuna sahip kisilerden kan aliverebilir ya da verebilir. Kan grubunun
yani sira kan alisverisinde Rh faktoérinin de ayni olmasi gerekmektedir. Tablodaki verilerden
Saadet’in kan grubunun A Rh (=), Nergis’in 0 Rh (=), Gokben’in AB Rh (-), Gil'iin ise AB Rh
(+)oldugu anlasiimaktadir. Bu durumda sadece Gokben AB Rh (-) kan grubuna sahip bir bireye
kan verebilir.

Dogru cevap B se¢enegi

Bir madde ortadan ikiye kesildiginde yogunlugu degismez. Yogunluk o madde i¢in ayirt edici
ozelliktir.
Dogru cevap A segenegi

Ogrenciler halat cekme oyununda 3’e karsi 2 seklinde iplerin iki ucuna yerlesecektir. Bu
durumda dengenin saglanabilmesi icin Alim(225 N) ve Semih’in(250) N ipin bir ucundan
tutmasi gerekirken, GuUl(75 N), Selma(125 N) ve Mustafa’nin(275) diger ucundan tutmasi
gerekir.

Dogru cevap C secenegi

6. Bir arac 30 km/ sa sabit siratle 2 saat boyunca yol almissa sirati 15 km/sa’tir. Arac¢ 1 saatte
30 km yol almaktadir. Aracin birim zamanda aldigi yol sabittir.
Dogru cevap B se¢enegi

Sesin yayildig1 ortam degistirilirse ses farkl isitilir........... D

Ayni sesler farkh ortamlarda ayni duyulur. ...........Y

Sesin yayilabilmesi icin maddesel ortama ihtiyag yoktur. ...........Y
Farkh sesler ayni ortamlarda farkli duyulur........... D

Dogru cevap A segenegi



10.

11.

12,
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15.

Alinan yolu zamana boéldigimizde sirati buluruz.

Tablolardan K aracinin suratinin 4 m/s sabit oldugu gorulir.(B secenegindeki siirat-zaman
grafigi)

Tablolardan L aracinin slratinin 8 m/s sabit oldugu gorulir.(Seceneklerde L aracina ait bir
grafik yok)

Tablolardan M aracinin siratinin 1 m/s sabit oldugu gorilur.(D secenegindeki siirat-zaman
grafigi ve A secenegindeki yol-zaman grafigi)

Dogru cevap C secenegi

Kemal’in Il. durumda zilin sesini duyamamasinin nedeni sesin boslukta yayillamamasidir. Il
durumda fanusun i¢cindeki hava vakumlanarak bosaltiimistir.
Dogru cevap D se¢enegi

Katilar sadece titresim hareketi yaparken sivilar titresim, 6teleme ve donme hareketi yaparlar.
Gazlar ise titresim, 6teleme ve donme hareketinin yani sira serbest hale gegebilir. Bu durumda
gazl temsil eden 3. Grubun yaptiklari harekete ek olarak titresim hareketini de yapmalari
gerekir.

Dogru cevap D segenegi

Onur: Sectigim madde taneciklerden olusmustur ve sikistirilamaz. (KATI YA DA SIVI)

Simer: Sectigim maddenin taneciklerinin belirli bir hacmi ve sekli yoktur. (GAZ)

Pinar: Sectigim maddenin tanecikleri 6teleme hareketi yapamaz. (KATI)

Her biri farkh hallerde bulunan maddeleri sectiginden Onur’un sectigi madde sivi halde
olmalidir.

Dogru cevap B se¢enegi

S mumu R mumundan 6nce eridiginden L cisminin isi iletkenligi K cisminden daha iyi olmahdir.
R mumu P mumundan dnce eridiginden M cisminin isi iletkenligi L cisminden daha iyi olmalidir.
Bu durumda en iyi isi iletkeni olan madde M, en koétii isi iletkeni olan madde K'dir.

Dogru cevap B se¢enegi

Isi yalitimi ile bina temelleri gliglendirilmez.
Dogru cevap D segenegi

Petrol, Gaz ve Komiir fosil yakit olup ¢evreye zararli gaz salip salarlar. Rlzgar enerjisi, Glnes
enerjisi ve Nlkleer enerji ise fosil yakit degildir. Bu enerji kaynaklarinin kullaniminda cevreye
zararli gaz salip salinmaz.

Dogru cevap C segenegi

Bir 6grenci eline aldigi bir bilyeyi cam, tahta ve beton zeminlerde ayni siddetle ziplatarak ¢ikan
sesleri karsilastirdiginda her birinin farkh ses ¢ikardigini isitir. Maddeler ayni ortamda
bulundugundan 6grencinin ¢ikaracagl sonug; “ayni ortamdaki farkh cisimler farkl sesler
olusturur” olmalidir.

Dogru cevap A segenegi
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